
RANDO PLAISIR 

 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 7 avril 2023 

 

Présents : Serge BARDET, Guy BERNARD, René BILLON, Martine DESSAGNE, Alain CHAPUS, Maurice 
GUILLON, Nadia MAYAN, Jacques MERMILLON, Jeanine PALMIGIANI, Patrick RIPOTEAU. 

Excusés : Françoise BLANC-BUFFIER, Jacqueline DOUZET-BOUCHET, Patrick GARCIA, Marc 
GRANGER, Maurice GUERIN, Pierre MASI. 

 

Ouverture de la séance par le président René Billon pour traiter les sujets prévus à l’ordre du 
jour. 

 

BILAN COVOITURAGE : 

 

La période d'essai (1 TRI 2023) étant terminée, nous faisons un tour de table pour connaître le 
ressenti de chacun sur ce nouveau mode de défraiement. Les retours étant largement positifs, le 
CA décide à l'unanimité de valider ce mode de calcul des déplacements. 

Pour ce faire, l'article 16 de notre règlement intérieur sera rédigé de la manière suivante : 

"Le covoiturage est organisé et calculé depuis le Foyer Rural de PONCIN. Les participants doivent 
s'organiser afin de limiter au maximum le nombre de voitures. Ce mode de transport fait l'objet 
d'une indemnisation pour les conducteurs prenant leur véhicule et uniquement pour les véhicules 
pratiquant du covoiturage. Les frais occasionnés sont calculés pour chaque sortie selon un barème 
voté en conseil d'administration. Les passagers règlent directement leur part de covoiturage au 
conducteur. Les frais de péage sont partagés et réglés directement entre les occupants du 
véhicule." 

 

ASSEMBLEE GENERALE : 

 

La date de notre prochaine Assemblée Générale est fixée au mardi 12 septembre 2023 à 20h00 au 
Foyer rural de PONCIN. 

 

POINTS SUR LES COMMISSIONS : 

 

1) Commission voyages : 

 



Pour rappel, une visite guidée (environ 3h00) des anciens quartiers de la ville de BOURG EN BRESSE 
a été proposée aux membres de notre club par notre ami Christian BRAZIER. Nous le remercions 
pour cette généreuse initiative. 

Devant le succès rencontré, 2 groupes ont du être constitués pour le bon déroulement de cette 
journée, à savoir : Un groupe de 15 personnes le 4 avril et un autre de 20 personnes le 11 avril 
2023. 

 

- 1ière sortie : 

Nouveauté 2023, nous organisons une sortie en car le mardi 11 juillet 2023 à ANNECY (sortie libre) 
et randonnée difficile sur le plateau du SEMNOZ avec repas tiré du sac. 

Le club prend en charge le coût du transport de 800 € (car de la RDTA). 

Départ du collège de PONCIN vers 7h45 et retour vers 19h30. 

Le descriptif détaillé de cette journée vous sera envoyé prochainement par les organisateurs. 

 

- 2ième sortie : 

Notre sortie annuelle aura lieu le vendredi 8 septembre 2023 à ARC ET SENANS. 

Au programme, visite de la saline royale le matin, déjeuner puis visite de la citadelle l'après-midi. 

Départ de NEUVILLE SUR AIN à 7h45 et retour vers 19h30. 

Coût du transport : 1.170 € + repas du chauffeur (cars PHILIBERT) puis en charge par le club. 

Tarif dégressif de la visite et du repas en fonction du nombre de participants : 

-74 € par personne pour 50 participants. 

-70,50 € par personne pour 60 participants. 

Proposition du CA :  

Le prix demandé aux adhérents du club sera de 62 € par personne et de 67 € pour les extérieurs 
(non prioritaires) en cas de places disponibles dans le car. 

Le descriptif détaillé de cette journée sera également envoyé prochainement par les organisateurs. 

 

2) Commission randos : 

 

Jacques MERMILLON nous présente les statistiques de l'année écoulée, à savoir : 

- Les lundis :  32 personnes de moyenne contre 36 en 2022. 

- Les jeudis :  27 personnes de moyenne contre 31. 

   24 personnes de moyenne pour la rando douce ... qui progresse fortement. 

 



Nous sommes également ouverts à toutes nouvelles candidatures pour soulager l'équipe actuelle 
très sollicitée. 

 

3) Commission repas : 

 

- Repas à la ferme GUICHARD en février : 61 participants (soit 13% d'augmentation) ! 

- Repas du 16 mars au foyer : 94 personnes (13 % d'augmentation là aussi). 

Si je peux me permettre un petit jeu de mots pour un club de randonnée, les repas, ça marche ! 

Vive la convivialité et que cela dure le plus longtemps possible. 

 

4) Commission sentiers : 

 

Patrick RIPOTEAU fait le bilan des travaux effectués et à faire : 

 

a) Ce qui a été fait : 

- Circuit du Mont Olivet : Vérifié lors de la rando du 20 février dernier. 

Il manque une croix à cause d'un arbre coupé au dessus de THOL. 

- Circuit des vignobles de PONCIN : Vérifié lors de la rando du 4 mars. 

Le balisage entre Breignes et Poncin est à refaire suite à la destruction de certains arbres et 
diverses dégradation du marquage au dessus de Poncin. 

- GR 59 : Le nouveau balisage a été effectué entre St André et Bosseron (Alain et Patrick) 

- Circuit des bords de l'Ain : 17 panneaux en bois ont été remplacés par des panneaux en trespa 
(Alain, Serge, Maurice, René et Patrick).  

Il ne reste plus que 3 panneaux à remplacer vers le viaduc (panneaux en commande). 

- Tour de St JEAN : Le circuit a été vérifié et mis à jour au niveau du marquage (+ essai de balisage). 

- GR du Revermont : Balisage du GRP finalisé entre Fromente direction Poncin, jusqu'à la jonction 
avec le GRP du tour du Cerdon (Serge, Alin et Patrick). 

 

b) Ce qui reste à faire : 

- Malpasset : 2 poteaux à mettre en place. 

- Escalier vers le viaduc : Voir comment aménager le secteur. 

- Débroussaillage : Prévoir de faire les secteurs de Mérignat et du château de Poncin. 

 

c) Commande de panneaux : 



Une commande de 18 panneaux en trespa est en cours, elle concerne : 

- Les 3 derniers panneaux du circuit du bord de l'Ain. 

- 1 nouveau poteau et 3 panneaux à la séparation des 2 GRP au dessus de Fromente. 

- 12 panneaux sur le circuits des vignobles entre Poncin et Bôches (remplacement des abciens 
panneaux en bois). 

Cette commande prévisionnelle risque d'évoluer en fonction du budget attribué par la comcom, 
budget qui tourne aux alentours de 1.000 € par club actuellement. 

 

Questions diverses : 

 

- Mettre rapidement à jour les coordonnées de tous les nouveaux adhérents au club. Pour info, 
nous sommes 160 randonneurs à ce jour. 

- Patrick RIPOTEAU propose (avec l'accord de Nadia MAYAN) de mettre à disposition de tous les 
membres du club, un coffret des 500 plus belles randonnées de FRANCE. Un système de prêt 
gratuit sera donc instauré à cet effet. 

- Guy BERNARD propose quant à lui, la mise en place d'un trombinoscope des membres du bureau 
et du conseil d'administration (organigramme à mettre sur le site) afin de donner quelques repères 
visuels aux nouveaux adhérents. Proposition validée. 

 

A vos agendas : 

- Prochain CA : Vendredi 18 août 2023 à 9h00 au local de PONCIN. 

 

 

Vos secrétaires, 

Guy BERNARD 

 Jacqueline DOUZET-BOUCHET & Alain CHAPUS 

 


